

gondomat, legszebb feladatokat képezi. Jöjjetek, segítsetek! Összeolvadása az érzéseknek és tetteikésztségnek rákja le fundamentumát a jövő, boldogabb és nagyobb Székesfehérvárnak.

Az Egek Urát pedig kérem: Árassza el kegyelmével mindazokat, akik a sokat hányatott, a sokat szenvedett városunk átvén, boldogulásán fáradsnak, küzdenek. En pedig az igazság, a törvény, a jog és a méltanyosság alapján állva, külön érdekektől, inellektekintetektől nem vezete, a szegényi gyámot írva, a kishittéket erősítve, a gonosz szándékuakat lesújtva: örízni fogom e várost, e város polgárságát és annak érdekeit.

Belém helyeztet bizalmukért Uram! ismételt halamat kifejezve. — dr. Szabady József bizottsági tag urnak hozzám intézett kedves, felejtethetlen, értékes szavait, tanácsait és dr. Kisteleki Károly főügyész urnak kartársias szeretettel áthatott üdvözlését hálásan megköszönve, — a Mindenható áldását, segítségét esdem édes mindnyájukra.

— Adomány a Nemzeti Hadseregnek. Kovács Ferenc börgyáros és neje, szül. Pákozdy Ilona, közismert nagylelkűségüknek ismét tanujelét adták, midőn most a Nemzeti Hadsereg céljaira husz ezer koronát, a MOVE céljára pedig ötezer koronát adományoztak. — Özv. Antal Ferencné a hadsereg MOVE céljára 100 K-t edott.

Lyka Döme

nagybirtokos indítványja a Gazdasági Egyesület gyűlésén.

Mélyen tisztelt Előökség!

Aki földmiveléssel, de még inkább az ország Nemzetgazdaságával foglalkozik, az tudja, hogy Magyarországbán milyen áldásos hatással volt és van az egész ország fejlődésére, a jól kezelt nagybirtok. — Hol volt-nánk mi ma, ha nem lettek volna azok az érdeműs nagybirtokosok, akik saját földjüket, semmi áldozattól vissza nem riadva, a Kultura legmagasbb fokára emelték és kik uttorók voltak arra, hogy példájukkal egész ország egész földmivelését emelték és ezzel azon vidékek, örökös jólétét megalapozták. — Eljövűlhetetlen érdemeket szereztek azok a nagybirtokosok különösen hangoztatom Magyarországbán, fiol az alsó földmiveléssel foglalkozó népnél, mint azt mindenki tudja, aki nem a szobából, de az együtt élésből ismeri, még sok olyan tulajdonosok győke-rezik, mely a földreform kérdésében hatványozott ártótságot parancsol. Isten mentse az országot egy olyan övtől mint az ideí, ahol még évek múlva is sínyleni fogjuk a termékekhez azt a minden fogalmat felül-muló rossz földmunkát és ez által az elgazosodást és termés-

hiányt ott, ahol a hírhedt Károlyi Mihály időszakában földeket osztogattak.

Nincsen józan gondolkodó ember, aki ne kívánna a helyes földreformot. Mindenre megjön az idő, de ehhez sok évek komoly munkája és nyugalmas idők kellene, mert ami ez ország egyik vidékére előnyös lehet, a másikra rossz. Egy rossz földreform nálunk felér egy második Mohácsi vészsel.

Ezen fent elősorolt okoknál fogva kérem: szabad-e ilyen az egész ország jólétét magában foglaló életkérdést, márol-holnapra Hübele Balázs módon megoldani akarni, mint ezt a lelketlen Károlyi Mihály és Buza Barna tették, midőn ma kiadták a jelszót a földosztásra és már holnap mentek mérnökök földet mérni.

Indítványozom tehát, hogy a most november 24 én tartandó Gazdák értekezlete jegyzőkönyvileg bélyegezze meg Károlyi Mihályt és azt a hírhedt Buza Barnát, aki mint törvénytelen földmivellésügyi miniszter, minden józan ésszel össze nem egyeztethető működésével oly leirhatatlan nagy kudarcot, kárt és felfordulást okozott.

Hazafias tisztelettel.
Pázmánd, 1919. nov. 18-án.

Lyka Döme
nagybirtokos, volt orsz.
képviselő, a Fejérmegyei
Gazdasági Egyesület
alapító tagja.

Főiskolai Hallgatók Fejérmegyei Széchényi Szövetőge.

A szénszünet miatt itthon tartozkodo keresztény egyetemi és főiskolai hallgatók nem akarják véletlenül töltöni napjaikat, hanem ki akarják venni részüket abból a nagy nemzetmentő munkából, amelyhez minden magyar hazafinak szent kötelessége hozzájárulni, hogy így sokat szenvedett hazánkat újra építhessék. Ezt a célt tartva szem előtt tartóul-tunk egy táborba s megalakítottuk az Országos Széchényi Szövetőség fejérmegyei csoportját.

Szervezni, munkára bírni és e munka közben irányítani s meggyőződésé emelni a magyar ifjúságot azt, hogy a nagy célok szolgálatában elhőtt élet-nél vonzóbbat és nemesebbet elképzelnél sem lehet az volt és marad is az ifjúság Széchényi Szövetőségének nagy feladata.

Történelmi tény, hogy nemzetünk és társadalmunk oly alakulásában van, aminőt régirégen nem ért. A főbirtok parasziarhális rendjén, a közgeradsági élet konzervatív irányán nyugvó életmózet és törekvés helyébe újak léptek, mert újnak kellett lépniök. A gyakorlati alapot teljesen reálalkozó marxizmus azonban a haladás mezébe bujva a szokatlanul merész és egyedül hávözött jellegű öltötte magára. A fárma és vállmerőség, amellyel fellépeti, —

De profundis.

Iria: Füzy Antal, a Kath. Kőr mal ünnepélyen szavalja: Takácsi Nagy Loránd.

Uram, nagy lsten, nemzeteknek Atyja, Egy gyöngé hang reszket innen feléd. Szörnyű mélységből fonséges magasba — Könnyes imáját ha megértéted. Senki se hívott, se nem küldött engem. Hogy népem jaffát trónodhoz vigyem, Csak ez a mindig Téged látó lelkem, Csak ez az én bús, nyugtalan szívem. Ha nincs prófétánk, hogy szárnys-szavával

Ha nincs a népem szolgálatára, Szóval hangot, hogy a földön.

Dacos szívű, hogy véled porbe szálljon, Hogy megmésítet a szörnyű végezetet S erőt vegyen az otromba halálón Hallgass meg együlű cselédedet.

Ő, nincs boldog nép sehöl e vén földön, Fogytán a dal, mert fogytán a falat, De van kevely dac, van korhács és dörtön. És jaj unak, aki alul maradt! A győztes népnek másfél a gondja Itéli szűl, hogy törve a dió, S a béna hősré tör hiénacsorda Az áruló, a lesből támadó. És nem hagy itt, hogy végigázolt rajtunk, Csak tört gerendát és kormos falat — És van telkünk egymás hájába kapunk A börmeléken, ami megmaradt.

Uram, mi átok verte ezt a népet, Mert vágta végig szeges ostorod? Hisz nem tört másra, senkinek se véletl, Jött — nemzetekkel testvérként osztozott. Nem ártott másnak, mindig csak magának, Jaj, egymást martuk ezer éven át, Onnön kezünk gyujtotta reánk a házat Jobban szolgáltunk mást, mint a hazát. Hlába vertél, hiába adottál, Hlába annyi könyű és annyi vér, Annyi bús temető, annyi búszke oltár, Az ős rontás sirunkig elkísér.

Kezvelét minket, áldott földet ádtál, Böven mérted atyáink telkeit. Minden dög kincset az ölnökbé raktál, Havas Tátrától a kék tengerig. aj, de nyugalmat nem talált itt népünk

Mart a nyugat és lépett a kelet Átokvert népek örökebe léptünk, Drágán fizettük a bő kenyeret.

Uram, tudod, hogy álltuk itt a harcot, Hányszor szakadt ránk a bomlott világ. Sokszor fordult felénk kegyelmes arcod, Hullt homlokunkra babér és virág. De számláltad-e öz ezer sebünket S mi könnyünk folyt? Anyád, gyermeké! Láncunk, bitóink, penészes börtönünknek Hosszu sorát mind számbavetted-e? A hősök vére!, bujdosók siralmát Fölirtad-e örök könyvedbe mind? A gályák padját, szűkek gyalázatát.

Ha te igaz nem is látatsz ma itton.

Erettük vedd el, ő kegyelmes Isten, Remélt hazánkról a gyalázatot!

Nézd a magyart! Im; koldusnál szegényebb, Látod, kiszáradt lelkéből a hit. Milljó halottját a varjak ették meg, S temesse most reményű, álmait?! Rongy nép szolgája lesz e ősi földjéh. A gyermek is, ki meg sem született? Barmok, tapodának szentelt temetőin? — Ő vedd le róla az ítéletet! Hiszen-sirjából a csont is kifordul, Mely értünk kardot és zászlót emelt, Ha nemzetünkre-börtönküles csikordul, Ha könnye, vére ilyet érdemelt!

Úzött népünk mi gyászt szenvedett végig Turán síkjától mig hazát talált! És itt, uram, ő mit ért ezer évig. Hányszor látta jelené a halált! Hányszor égte le a búszke szentegyházunk, Mennyit győtört miatta néma kir! Ne uez ki most belöle dült családunk. Oh, gyűjtsd most össze omladékaín! Ő adj szerzőmokat üres kezűnkbe, Hogy helyretegyünk minden tört követ, Erőt, hitet önts kiszáradt szívűnkbe, Hogy látunk még husvétit örömet!

Uram, tekintsd meg e halottas házat, Sebes testűnk, mit nyűvek lepiék el, Ha veszní hagysz, utánunk vaj? ki támad, Ki Tégedet méltóbban ünnepel? Hisz ezt a népet nagyra választottad, Akit megillet palma és bibor, Most hagyánád el, szakadtán a szolgasorsnak,

S eltűröd, hogy egy konda rátipor? Szárnyas híret csújságra váltanod most, Mocskába vetnéd a fehér turakt? Szent zászlaját, a Szűz képpel ékeset, A köszorút, mely homlokára hullt?!

Uram, van mérhetetlen nagy világod, Titokkal teljes millió csillagod, S ha néked tetszik, mirté e sok csodákat Leheteteddél szertefujtatod. A teremest, ha tetszik, újra kezdöd. Műved, ha látod hogy megvénekedett Állits uj földre uj szűz nemzedéket. Hogy új dallt zengjen hárfáin zeked. Oh, ne szeri el meg e földön munka

Ha te igaz nem is látatsz ma itton.

S ezt a kis jészkét öh hagyd meg nekünk. Hagyd meg, ne vedd el... ezer temetőnk Nevednek szentelt kúncses templomunk. Hol meghordozzuk hegedő sebűnkét, Ahol búnbánón leborulhatunk... Kárpát alati a fenyves árágá völgyet, Ahol Árpád hadának kirtig zengett. A véi hazát, az ivés-áblakot, Ahol, Mátyás meglátta a napot. Heindát völgyén a szent sirt odaient, Ahol Rákóczi ségre megpihent. A „Majiamur“ 4 viszhangzó fatak, Segesvár síkja megmarad? Szent Golgotánk az ardi hátáron. Honnan hozzád indult az a tizenhárom. Ezeket veszní nem engedheted. Ezekből vákui úgy-e nem lehet?

Ki annyi gyászban velünk maradtál, Ha megbüntettél: szolgagszálltal. — Ha vétkezett is, megállt melletted — Ugye — a magyart mindig szeretted? Most se utáld meg, öh, maradj véle, Árpád Hadúrja, Hunyad Istene! Ha nincs Kossuthja, Te üzenj neki S csüggedt fejét majd újra felveti. Üzenj neki a dörgő fellegekbul, A sírokból, a véren váltott földbul... A régi lelket vedd Uram, bele, Siess, hogy el ne vess Te is vele! Hogy sirja szelén torpanva megálljon, Mint sas-rég, hogy víjogva kiszálljon Hogy tapsolja meg újra a világot, Hulljon újjára palma és virág; S ha ellenének mind torkára lépett: Neveddel kezdjen új, szebb ezredévet!

egyeseknek imponált, másokat megfélemlített, sokakat pedig visszatartott a gyümölcsöző munkától. Mi magunk részéről a közelmúlt tanulságaira, a társadalmak és államok fejlődésének törvényeire hívkozva, veszedelmeknek, sőt végzetesnek tartjuk azt az irányzatot, amely félretolja azokat az alapokat, amelyekkel idáig a fejlődés nyugodott, ki nem próbált, be nem vált és büfös kísérletek játékszerévé súlyosította le közeletünket. Az elkövetkezendő újítás tehát csak a kereszténység, nemzeti eszme és demokrácia hármasságával járhat utnak.

Az emberi társadalmak leg-többet erő része azok a zajtalanul, feltűnést nem keresve munkái milliói, kik az élet célját kötelességük becsületos teljesítésébe helyezik. Ilyeneket akár neveit a Széchenyi Szövetség és e munkájában nem vakítja el a szinpadit tűz, mellyel ellenfelei dolgoznak, nem retenti meg a merészség, mellyel azok évszázadokan át szentnek tartott törekvéseket halomra döntenek. A rosszakarat és tudatlanság által felkorbácsok szennyes hullámok mir lassan elsimulnak és a viharok nyomában kellő józanulás a mi munkákat fogja eredményesnek bemutatni.

Egy francia író társadalmi bajjait egyik főforrásának azt a tényt állította oda, hogy mindenki feltűnő, vezetői törekszik. Holott a haladás épen a munkások megozottságát, a névtelen hősök millióinak odaadó és becsületos munkájától függ. A Széchenyi Szövetség, ha beleoltja az igazságokat az ifjú-szivekbe, egyik legtübbet erő tényező lehet az új Magyarország megalapozásánál.

Ha a Széchenyi-kultusz magva el van hintve az ifjúság szívébe és ott termékeny talajra talál, akkor nem kell attól félni, hogy Széchenyi eszméi valaha a köztudatból kivésznek, avagy csak el is homályosulnak.

Széchenyi szelleme nem azt igényli csupán az ifjúságtól

HIREK.

— Vörös szemtelenség.
A szociáldemokrata-párt a választási és közoktatásügyi miniszteri tárcát **Váczonyi Vilmos** számára követeli: az ébredő keresztény Magyarország vallás- és közoktatásügyi minisztere egy közönséges demagóg — **zsido** kannel! Bizony mélyre sülyedtünk, hogy ilyet a vörösök még ki-vánni is merészlelnek.

— **Mór úr a virillista.** A keresztény Magyarország születésének napjaiban, az Árpádok koronázó városában, a kemény, sőt izzó kereszténység hirdetőit **Albae-Régiában** új virillisták: **Weisz Adolf, Gamsz Ignác** és **Messinger Mór.**

Ad vocem, Messinger Mór! Ugyanabban a lapban, mely tudomására hozza a fehérvári keresztény magyarnak, hogy — Messinger Mór, a kávév, városának apái sorába lépett — az is megolvasható, — hogy ugyan-ezen Messinger Mór! fagylatdrágításért a rendőrség 2000 K pénzbírságra és 15 napi-elzárásra ítélte. — Mór ur mártóbb ízben szerepelt az Árpádok sorában.

Szóval, ha az antant ösös bizottsága valahogyan őt is ki nem menti, Mór városatársának kezdő aranynapjait a dutilban fogja töltöni.

Ez az új keresztény magyar stílus.

— **Az Oláregyesület** céljára **Ófőbésége Mária** főhercegnő 100 koronát adományozott.

— **Rendkívüli közgyűlés** lesz a városnál **1. hó 29.-én d. u. 3 órakor.**

— **Gyűlés.** A ker. szoc. tanács sajkaszervezetének hétfőn délután 5 órakor tartandó gyűlésén előadást tart **Maron-István** leánygimn. igazgató: **Az ifjúság** szociális neveléséről.

— **Házasság.** Magyar László igali (Somogy) tanító folyó hó 23-én fél 1 órakor vezeti oltárhoz a székesegyházban **Roszbérgy Béla** és neje szűli. **Óváry Varga Rózsa** bájós leányát **Rózsikát.**

— **A szinügyi bizottság** hétfőn, azaz **1. hó 24.-én d. e. 11 órakor** igen fontos ügyben ülést tart.

— **Menetrend változás** a déli vasuton. Folyó hó 23-tól a déli vasut vonalain a következő személyszállító vonatok közlekednek: Budapest—Nagykanizsa között **210. sz. vonat** minden hétfőn, szerdán és pénteken érkezik d. u. 4 óra 45 perckor. Indul **5 óra 8 perckor.** Nagykanizsa—Budapest között a **209. sz. vonat** minden kedden, csütörtökön, szombaton érkezik d. u. 2 óra 8 perckor. Indul **2 óra 59 perckor.** Székesfehérvár—Komárom között **702. számú vonat** minden kedden, csütörtökön és szombaton, indul reggel **6 óra 21 perckor,** visszatér Komáromból ugyanezen napokon **2 óra 25 perckor.**

— **A Főiskolai Hallgatók** Fejérmegyei Széchenyi szövetsége 1919. évi november hó 30-án, vasárnap délután 5 órakor játékoncélú **Unnepi** előadást rendez a **Szent István teremben.** Műsor:

1. Megnyitót mond **Hoffer József.**
2. Huber: "Kunok", ábránd. Játékszék hegedűn: **Kerekes Andor** és **Tattay György;** zongorán **Klökner Mariska.** 3. **Aba J. "A Cenken."** Szavajja **Kapussy Ferenc.** 4. **Schubert** dalok. Énekli **Molnár Kálmán,** zongorán kíséri **Tosch Anci.** 5. Unnepi szónok **Prohászka Ottokár** dr. megyéspüspök. 6. **Beethoven:** "Kreutzer-sonata" 1. tétel. Zongorán előadja **Sirokay Margit.** 7. **Farkas-Hetényi:** "Czinka Panna." Melodráma, Szavajja **Balassa Böszö;** hegedűn kíséri **Horváth Gyula,** zongorán **Sohár Béla** 8. a) **Hubay:** "Berceuse." b) **Hubay:** "Csárdajelenet IV. szám." Hegedűn játsza **Tattay György,** zongorán kíséri **Frank Irén.** 9. **M. Kovács:** "Árpád síri álma." Szavajja **Polyák Jenő.**

— **Keresztény cégek figyelmébe** ajánljuk a most sajkó alatt levő nagy napitáron való hirdetés: **A Fejérmegyei Keresztény Nemzeti Napitár** sok ezer példányban karácsonyra fog megjelenni, nemcsak itt a városban, — hanem a megye minden falujában is el fog terjedni. Kívánatos, hogy **Fehérvár** és a megye összes keresztény cégei, kereskedői hirdessék a cégülket, hogy így a keresztény közönség megtudja, hogy mely cégeknel vásárolhat bizalommal. Csak keresztény cégekől fogadunk el napitári hirdetés. Egész oldal hirdetés ára **500 korona,** féloldal **250 korona,** szalaghirdetés **150 kor.** Hirdetéseket a napitár számára is felvesz lapunk kiadóhivatala.

— **Sport.** Vasárnap, e hó 23-án kettős bajnoki mérkőzés lesz a sóstói pályán. Fél 2-kor a **DV.** Egyetértés, 3 kor az **Sz. T. C. Előre** csapatai mérkőznek.

— **Játékkészítő tanfolyamot** rendez a ker. szoc. párt elnöksége. Vezetője a kath. tisztviselőnk **éz. női keresk.** alkalmazottak szövetségének budapesti tanfolyamán végzett szakdolgozó **lesz.** Három tanfolyamot terveznek. Az elsőre csak közép iskolákat végzett, vagy nagyobb képültségű biró hölgyeket vesznek fel. Tájékoztatót a **Knázovitzky** üzletben látható kirkak: szolgálhat, amely a legjobban ajánlólevél, hiszen, ha ilyen a kezdők munkája, akkor a tanfolyam csak a legszebb reményekre jogosít. A tanfolyam díja **35 korona.** Ezt azonban minden résztvevő az első 2-3 nap alatt feltétlenül megkeresi. Jelentkezni a ker. szoc. pártirodában (**Szögyényi** Marich-utca 1), a ker. nők szövetségében, a **Knázovitzky** üzletben, a **Testvér szerkesztőségében** lehet. Az első tanfolyamra jelentkezők felvilágosításra hétfőn délután 6 órakor érkekezlet lesz a ker. szoc. pártirodában.

— **Közalkalmazottak** naponta vásárolhatnak **Közérdek Fogyasztási Szövetkezet,** **Lövölde utca** helyiségében.

teretős, kitartó munkával legyűk-eltető az emléket. A szociális munka, melyet a Széchenyi Szövetség zászlajára irt s oly lelkesen folytat, alapvető munkája annak a Magyarországnak, amelyről Széchenyi megjövendölte azt, hogy, lenni fog. Az ifjúság belső lelkesedése élesze és ne hagyja elaludni azt a tüzet, melyet a szociális munka oltárán gyújtottunk. A jó embereket ügyünknek megnyerni, közös munkára egyesíteni, az egyszer fölismert és helyesnek talált irány mellett kitartani, egy anyageli korban erőlkösi jutalmat keresni s önzetlen célokat szolgáljni — ez legyen törekvésünk, legyen jelszavunk!

A munkás, komoly, dolgozni akaró keresztény főiskolai hallgatókhoz fordulunk: **Álljatok sorainkba!** Legszentebb ideáljaink, fajunk, önmagunk megmentéséről van. S ha jöttök, újra lesz Magyarország, újra felragyog az apostoli kereszt a hármashalom tetején.

— **A belv. kath. kör** este félre legyenek válthatók **d. u. 4 óráig** a belv. kath. körben és este ugyanott a pénztárnál.

szabad királyi város vezetősége augusztus óta a mai napig egyetlen hasab-fát nem tudott szerzeni iskolái számára. Szegény Húsrát miniszter egyik rendeletét a másik után adja ki, hogy miként kell a tanulóifjúságot nevelni, hogy becsületesebb Magyarország legyen. Ezek a rendeletek Fehérvár iskoláinak növendékeire nem jelentenek semmit. **Pató Pálék** a fülök bojtját sem mozdítják. Azaz, hogy: igen. Sok kérésre, könyörgésre, buzdításra, magyarázatra, hogy a városi leánygimnázium érettségi felé rohamosan közeledő felső osztályainak növendékei mégsem herdtálhatják el életük legfontosabb tanuló-éveit telenségben — valakinek megmozdult ott fenn a városházán a lelkiismerete és átküldött a leánygimnázium hetedik osztálya és az igazgatói iroda fűtésére kilenc métermázs hasab-fát. Szóval, a fa most már megvolna, de két hét óta nincs, aki felvájja. A város ugyanis — ugy mondják — csak maximális nap-számbért fizet s ezt is póstapénzben. Ezért pedig nincs lavágó: — Az meg nem jut eszébe senkinek, hogy felórára odaállítson egy benzimotortos fűrészt. — **Igy megy ez csigabigaéknál az Ur 1919-ik esztendőjében.**

dün játszák: **T. Nagy Lóránt,** **Galambos József,** **Kapussy Ferenc,** **Pék Jancsi,** zongorán **Frank Irén.** — **Helyárák:** Főpáholy 100 korona, oldalpáholy 70 korona, szőllye és oldalzólye 15 korona, támlásszék I—IX. sor 12 korona, támlásszék X—XVII. sor 10 korona. Oldalülés 10 korona, állólhely 5 korona. Jegyek előre válthatók **Knázovitzky Béla** dívatáruházában (**Nádor utca**) és az előadás napján délután 3 óráig a pénztárnál. A terem fűtéséről gondoskodott — és külön meghívót nem bocsátanak ki. Rendező-bizottság.

— **A székesfehérvári Gazdakör** folyó hó 23-ika helyett november 30-án déliótt fél 11 órakor tartja közgyűlését, a városház nagyeremében. Tárgy: **Elnöki jelentés.** **Titkári jelentés.** **Pénztárosi jelentés.** **Tisztújítás.**

— **Házasság.** **Schmid Károly** 1. hó 23-án d. u. fél 4 órakor oltárhoz vezeti **Balogh Juliskát.**

— **Ha Budapestre** megy, figyelmébe ajánljuk városunk szűlöitét **Tar Nándor** és **Neproszel Imre** csemege és fűszerkereskedőket, kik **Bpest VIII. József körút 72. sz.** úgy **Önt,** mint **Bpsten lakó rokonait** és ismerőseit a legjobban árakkal szolgálják ki.

megleelő jutalomban részeseül városház 1. emelet 21. sz. alatti.

— **Az előkelő közönség** kedvelt lapja a "Társaság" kiállításának a szociális közéleti hatlap. Szerkesztő: **Dr. Debay István.** Az eddig megjelent különszámok és a folyószáji füzeteknek 5 koronáért kapható. A **TÁRSASÁG** előzetési ára 1 évre **40 kor.** A Társaság kiadóhivatalában, **Budapest VII., Karoly-körút 3.** (Szipház és Dívat szalonja).

Színház.

Az igazgatóság a szintársulathoz két szubrett énekesnőt szerződött: **Kohári Ellát** és **Urményi Mártát.** Mindkét fiatal énekesnő a legjobban bír előzi meg s a jövő héten már be is mutatkoznak a **Gróf Rinaldó** sorozatos előadásai folyamán.

Heti műsor:

- Vasárnap d. u.: **Piros bugyellária.** este: **Gül Baba.**
- Hétfő: **Gül Baba.**
- Kedd: **Legszebb kaland.**
- Szerda: **Csütörtök: Gróf Rinaldó.**
- Péntek: **Szombat:**
- Vasárnap: **d. u. Mágán Miska.** este: **Gróf Rinaldó.**

Német tanárnő magyar nyelv- ismerettel társalgási és nyelvtan oktatást ad kezdők és középiskolai tanulók részére. Fernando Margareth Jaeger, Vásár tér 5. 1

Hirdetmény.

A veszprémi püspökségi uradalom haszonbérbeadja a tulajdonát képező:

1. Monostorapáti község (vasutállomás Tapolca) határában fekvő 1500 katr. hold;
2. Alsó Nyírad és Alsó-deáki (vasutállomás) Devecser vagy Sümeg) 3210 katr. hold kiterjedésű erdei vadászterületre a nagy- és kisvadra gyakorolható vadászati jogot és pedig az 1) szám alatt 3 évi, a 2) szám alatt 6 évi, 1920. év január hó 1. étől kezdődő időtartama.

Szerződési feltételek a veszprémi püspöki uradalom jószágkormányozóságánál Veszprémben, azonkívül az uradalom sümegi és monostorapáti erdészeti hivatalánál megtekinthetők, vagy azokból kívánatra egy példány Veszprémből küldetik.

A zárt ajánlatok 1919. évi december hó 12-éig Veszprémben, az uradalom jószágkormányozóságához küldendők, annak határozott kijelentésével, hogy ajánlattevő a bérbeadási feltételeket ismeri s azokat elfogadja.

Az eredmény. ajánlattevőkkel december 24-ig közöltetni fog. Bérbeadó uradalom fenntartja magának a jogot, hogy ajánlattevők között — tekintet nélkül az ajánlati összegre — szabadon választhasson.

Veszprém, 1919. évi november hó 17. éni.

Püspöki jószágkormányozóság.

Ápöllő-színház.

Hétfőn és kedden,
november 24 és 25 éni.

örökbecsű dal-
műve után:

Három a kislány

Poétikus filmjáték 4 felv.

Kiegészítő műsor.

Előadások: 6 és 8 órákor.
Rendes helyárak.

Órák, ékszeres pontos javítását 48 óra alatt jutányos árban vállalom. Arany és ezüstöt a legmagasabb árban veszek.

Márk órás és ékszerész
Kossuth-utca 15.

Ürania-színház.

Hétfőn és kedden,
november 24 és 25 éni:

GIOCANDA

Irodalmi dráma 5 felv.
— Eredeti példány. —

Kiegészítő műsor;

Előadások: 6 és 8 órákor.
Rendes helyárak.
Saját villanytelep.

Aki eredményesen akar hirdetni, az lapunkban hirdeti, mert Székesfehérvárott és megyénkben a legelterjedtebb lap a „Fejérmegyei Napló.”

APRÓHIRDETÉSEK.

Keresztény url családnl jó házikoszt hapható. Cim a kiadóhivatalban. 0

Világos tömör (keményfa) baló szoba, ugyszintén ágyak, mosdók és konyha berendezés eladó. Sütő utca 8. sz. 10—8

Négy nagy ruhaszekrény, 2 ágy, 1 éjeli szekrény, többféle ruhanemű, 4 pár 39-es cipő, 1 pár új gyermekcipő eladó. Lövölde u. 8.

Pergetett méz kapható Zita királyné ut 31. szám. 10—8

Méhvaszt, sonkolyt és lépet magasáron vesz Zita királyné ut 31. szám. 10—8

Pergetett és lépes mézet keresünk megvételre. Köz és magántisztviselők fogyasztási szövetkezezte. 10—8

Babot, borsót, diót, repce és napraforgó magvakat, takarmány répat és kukoricát állandóan vásárol. Sándor, Széchenyi u. 19

Ma nincs szebb karácsonyi ajándék és meglepetés mint egy művészi fénykép, mely Pete fényképezeti műtermében készül.

45. Mindenest, ügycs fiut, vagy lányt felvesz gyógyszerár, Nádor-utca 9.

Egy vagy két jóhoz könnyű csésze kocsi eladó. Selyem-utca 17.

A Méntelep takarmányában lóm. vas, csont és mindennemű hulladékot folyó hó végéig eladásra kerülnek. Árjainlatok Méntelep-osztálynál fogadtatnak el. 3—1

Eladó egy kitűnő vadászjegyvér, egy szép íróasztal és két földön termelt kukorica szár. Olaj-utca 41. szám. 2—1

400 Koronát adok annak, aki 2 szoba és egy konyhából álló lakást szerez. Cim a kiadóban. 2-1

Faért burrozott szobát keresek. Cim a kiadóban.

Vagy burrozatlan lakást keresek. Közvetítők magas jutalomban részesülnek. Cim Deák Pál. Távirdu utca 22.

Férfi télikabát és téli kabátok, télinadrág s egyéb ruha neműek eladók. Gözmalom-u 5. 3—1

Hálószoba uriszobabutor, bőr kabát, trógrép eladó. Széphegyi, Kossuth utca 20. 2—1

Egy elegáns új hálószobabutor eladó. Budai ut 84. sz. a. 5—1

Babot, borsót, mézet, lencsét, mákot minden mennyiségben meg vesz Bogay, Vörösmarty tér 2. sz. alatt. 10—1

Könnyű kényelmes hajtó és egy féderes bolti kocsi eladó. Bogay-nál. Vörösmarty-tér 2. 3—1

Utazó bundát és lábzsáket megvételre keres Bogay-nál.

Szabóműhelyemben elvállalok mindennemű új férfiföltény készítését, ugyszintén fordítást és alakítást a legkényesebb ízlésnek is megfelelően, Winkler uii szobá, Szunyog-utca 4. 5—5

34. Székesfehérvár bármely külutczájában gazdálkodáshoz alkalmas ház, nagy advarral, mellék-helyiségekkel hosszabb évekre bérbé vétetik. Széphegyi Kossuth-utca 20.

A buza piacon szombaton d. e. egy nagy fekete műfi elveszett, meg-alalója 200 korona kékpénz jutalmat kap, ha Say gyógyszer-tárba beadja.

Eladó: Mufi, bluzok, cipő, fali-szőnyeg, kis függönyök. Palotai-utca 2.

Hizott sértésért 150 kiló súly-ban adok két öltözet vadonat új, még senki által sem viselt szövet ruhát (mely áll 2 kabát, 2 mellény és két pantalló nadrágból, de nem katonai szövet) továbbá egy pár viseletes, de jó gararia csizmát magas szár és dupla talppal 46 os számú (nem katonai áru). Cim a kiadóhivatalban:

Egy hosszú fekete férfi téli kabát és finom fekete nadrág eladó, esetleg zsírt elcserelehető. Távirdu-u. 18 földsz. 3 dík lakás.

Két fekete selyem: blúzvédő eladó. Cim a kiadóban.

Egy fakk mellényel és egy zsakett mellényel eladó. Cim a kiadóban.

Eladó 2 drb. új szalon stokedli. Jókai-utca 2. szám. Pálier.

Fekete kampós sétatobotmat valaki, hasonlóval elcserele, melynek pajzsán W. K. monogram van. Kérem visszacseréles végett értesíteni. Dr Riffer Géza.

Két darab fehér szőrű birka-béris kabátba eladó. Szederv. 14

Egy kifogástalan zongora vagy pianinó keresetlik megvételre. Cim a kiadóban.

Szép hajtonatok kaphatók, kifésztelt hajakból hajmunkát készit, levágott kifésztelt nőihajat megvesz. Kisasszonyok fodrászának felvételek. Koronay, hölgyfodrásznál, Nádor-utca 13. 10—0

35. Ingó fallóra, almáriumok, asztal, képek 1 pár csizma eladó. Széphegyi, Kossuth u. 20.

48. 7 méhcsalád, országos 4 keretszám kaptárban eladó. Er zsebet új 20. szám. 2—2

Tej és tejtermékek nagyobb tétéekben állandó átvételre keresetnek. Cim a kiadóban. 6—6

Egy hasastehén eladó. Vágó-hídi dűlőben, Kaud Istvánnál. 2-2

18 éves fiú télikabátok, felöltők és egy férfi télikabát eladó, Deák Ferenc utca. 1/c. 2—2

Ügyes kézilányok és alj varrónő felvétetik. Bóta Várkörút 17. 2—2

Olaj utca 43. szám alatt lét igaz ló eladó. 2—2

Jókarban levő öntött vaskü- hák jutányos áron eladók. Jáncaár utca 15. Szabó Istvánnál. 2—2

Palinkafőző üstök, szénkéne- gező gépek, vas és réz mosó- üstöket raktáron tartok Elvállalok mindennemű rézmunkát, öngőzso- kat, kemény és nagy forrasztáso- kat és csövezéseket. Ócska város- rezet veszek. Grocz Kálmán utóda Molnár János rézműves, Halár 16. szám. 2—2

Egy fiatal téli szőnyeg eladó. Szechenyi utca 34. 2—2

Husfűstölést elvállalok. Tobak utca 10.

Matracok eladók Sár utca 17. szám alatt ugyanott egy kályha is.

Fekete szalonruha, férfi óra, fe- hér mellények és egyéb ruhane- műek eladók. Manicz János utca 11.

Egy sötétbarna vízi róka kar- mantyu eladó. Megtekinthető Rá- kóczi utca 15. sz. d. e. 9—11 óra között.

Férfibunda, szőrmesapkával, varrógép, sodronybetétes gyűrme- gyű matracal, szalonstokedli, fü- részlütőszőnyeg, székek, gyúr- deszka eladó, vagy elemelt ese- relendő, Rákóczy utca 31.

Gördönka és egy hegedű eladó Sári u. 37. sz. alatt.

Két igazló eladó, Alsókirálycsi 14. sz.

Olcsón eladó 2 új munká- öltöny és egy télikabát Kempelen- téi 1. Udvaiban jobbra.

Egy kaszáló rét eladó. Tuda- kozódní Halász-u. 1.

Eladó: Egy ruhaszekrény, íróasztal, 1 téli kabát és borfejő csövek. Gáz u. 24.

Egy jó báránylőr bundabéles, egy új angora-női boa, néhány ke- minium festék, női cipő el- adókban.

Kérem! Örtize meg e jmet.

NEPROSZEL IMRE TAR NÁNDOR ü. v.

Csemege- és fűszerkereskedés
Budapest, VIII. József-körút 72.
„Fészek” mozgó mellett.

Telefon: József 39—83.

LANGRAF GÁBOR ÉS FIA UTÓDA

BÖRKERESKEDÉSE, CIPŐFELSŐRÉSZ ÉS CIPŐGYÁRA

Székesfehérvárott.

Iroda, gyár és árutelepül Jókai-u. 8—10. Alapítási év: 1857. Telefon 100.



TABARIN kitűnő minőségű cipő-öréme-
k minden színben és nagyságban,
mely a cipőt fényessé, tartóssá és tisztává teszi.

Gummisarkok, cipőfűzők,
talpbetétek, bőrlacok és
egyéb cipőhöz való különlegességek.

Árusítás a legolcsóbb napi árban.

Üzleti órák: délelőtt 8—12-ig, délután 2—6-ig.